1. X為隨機變數， E 與 V 分別表示為此隨機變數之期望值與變異數。試問下列敘述正確的有幾項？
	 E(3X+5) = 3E(X) + 5；V(7) = 49；V(3X+2) = 9V(X)；
 如果X、Y是獨立的隨機變數
(A)  1項   		(B)  2 項 		(C)  3 項 		(D)  4 項

2. 某公司新年度有「原方案」與「新方案」兩個投資方案可供參考，經評估分析結果如下：
	方案
	機率
	獲利(或損失)

	原方案
	成功
	0.2
	獲利100億元

	
	失敗
	0.8
	損失20億元

	新方案
	成功
	0.7
	獲利10億元

	
	失敗
	0.3
	損失10億元


試問，若是以期望值的標準來判斷，則該公司應採用：
(A) 原方案  							(B) 新方案  		
(C) 兩方案沒有差別  					(D) 資料不足，無法判斷

3. 假設某保險公司對該公司一特定產品的投保人一年內所給付的保險賠償的機率分配如下：
	賠償金額
	0
	10000
	20000
	40000
	100000

	機　　率
	0.89
	0.06
	0.03
	0.01
	0.01


上表的機率的數值，最可能的產生方式是：
(A) 古典機率方法   					(B) 經驗累積方法  
(C) 主觀判斷方法  					(D) 以上皆非

4. (承上題) 試問：該保險公司對此特定產品的投保人一年期該收取多少保費才
可以達損益平衡？
(A) 2600元  		(B) 2800元  		(C) 3000元  		(D) 3200元 

5. 下列有關「抽樣方法」的敘述，何者不正確？
(A) 「非隨機抽樣法」的某些資料有沒被抽出的可能性
(B) 採用「隨機抽樣方法」一定比「非隨機抽樣方法」客觀
(C) 「系統抽樣法」是屬於「隨機抽樣方法」
(D) 採用「隨機抽樣法」主要是考量它的便利性

6. 下列有關「常態分配」的敘述，下列正確的有幾項？
(1) 「常態分配」的曲線形狀可能都不一樣
(2) 「標準常態分配」的變異數是固定為1
(3) 在密度函數下的面積永遠等於1
(4) 常態分配一定是左右對稱的
(A) 1項  		(B) 2項  		(C) 3項  		(D) 4項 

7. 某航線飛行時間平均是90分鐘，假設飛行時間在85分鐘到115分鐘之間呈現一致分配。試問，某一航班遲到10分鐘以上的機率為何？
(A) 1/3  			(B) 1/2  			(C) 2/3  			(D) 3/4

8. 阿兩與阿虎比賽3局保齡球，A君的「平均數」是298分；B君的「中位數」也是298分，兩人都各有一局滿分300分的紀錄。試問哪一個人的實力比較好？
(A) 阿兩  							(B) 阿虎  
(C) 一樣好  							(D) 資料不足，無法判斷

9. 假設隨機變數Z符合標準常態分配，試利用提供的「標準常態分配表」(部分)求出 
(A) 0.7794  			(B) 0.2794  			(C) 0.2206  			(D) 0.7206

10. 假設隨機變數Z符合標準常態分配，試利用提供的「標準常態分配表」(部分)求出符合  條件的k最接近的值為：
(A) 0.37  			(B) 0.73   			(C) 1.04  			(D) 0.41

11. 假設隨機變數X具有常態分配且，試問  
[bookmark: _GoBack](A) 0.3413  			(B) 0.3438   			(C) 0.1587   			(D) 0.0398

12. 假設隨機變數Z符合標準常態分配，則下列何者正確？
(A)   				(B)   
(C)    		(D) 

